



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



GUVERNUL REPUBLICII SERBIA

Instrumente Structurale
2007 - 2013Biroul Regional pentru Cooperare
Transfrontalieră TIMIȘOARA

Comunicat de presă

INVITAȚIE Conferința Internațională „De la PHARE CBC la IPA CBC”

Secretariatul Tehnic Comun din cadrul Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Timișoara, cu sprijinul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului din România, organizează în data de 27 mai 2010 la Reșița, jud. Caraș-Severin, conferința internațională „De la PHARE CBC la IPA CBC”, eveniment menit să promoveze cooperarea transfrontalieră româno-sârbă, trecută, prezentă și viitoare.

Evenimentul va avea loc în Sala Mare a Consiliului Județean Caraș-Severin, Piața 1 Decembrie Nr.1, Reșița, începând cu ora 11, conform agendei atașate.

Din anul 2006, Uniunea Europeană a oferit vecinilor din comunitățile românești și sârbești de graniță o oportunitate de dezvoltare a relațiilor de cooperare și colaborare prin derularea Programului de Vecinătate România-Serbia 2004-2006, un program finanțat din fonduri PHARE CBC pentru beneficiarii din România și fonduri CARDS pentru beneficiarii din Republica Serbia.

Succesul realizat prin implementarea proiectelor de cooperare transfrontalieră româno-sârbe finanțate prin intermediul Programului de Vecinătate România-Serbia 2004-2006 a creat premisele unei colaborări mutual benefice pentru comunitățile locale prin intermediul noului instrument de finanțare - IPA - derulat prin Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia. Primul apel pentru propuneri de proiecte din cadrul acestui nou program de cooperare transfrontalieră româno-sârbă a fost lansat în data de 30 aprilie 2009, cu termen limită de depunere 29 iulie 2009. În prezent, cele 166 de proiecte depuse, se află în procesul evaluării realizat de către o Comisie Comună de Evaluare, conform prevederilor Ghidului aplicantului.

Cu această ocazie avem plăcerea de a vă invita să luați parte la această conferință și să ne susțineți în demersul de promovare al cooperării transfrontaliere româno-sârbe.

Anca LOLESCU,
Director Executiv - BRCT Timișoara

Contact:

Carmen STOJANOVIĆ - Șef Birou Resurse Umane și Comunicare

Tel: 0756106189; email: carmen.stojanovic@brct-timisoara.ro

Data: 25 Mai 2010